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Centro de Investigaciones Socioldgicas

ENERO 1996

Comunidad Auténoma [QIHIGRD! N2 ESTUDIO N? CUESTIONARIO
' 2.206
Provincia (12)(13)
(1€2)(3)(4) (5)(6)(7)(8)(9)
Municipio (14)(15)(16)
(nombre municipio)
Tamano de habitat (17)(18)
Distrito (19)¢20)
Seccion (21)(22)(23)
Entrevistador (24)(25)(26)(27)

Buenos dias/tardes. El Centro de Investigaciones Socioldgicas esta realizando un estudio sobre temas de interés general. Por
este motivo solicitamos su colaboracidn y se la agradecemos anticipadamente. Esta vivienda ha sido seleccionada al azar mediante
métodos aleatorios. Le garantizamos el absoluto anonimato y secreto de sus respuestas en el mis estricto cumpl imiento de las
Leyes sobre secreto estadistico y proteccién de datos personales. Una vez grabada l(a informacidon de forma andénima, los

cuestionarios individuales son destruidos inmediatamente.

P.1 En general, (diria vd. que La gente deberia cumplir las
leyes siempre, sin excepciones, o que hay ocasiones
excepcionales en las que cada uno deberia actuar segun su
conciencia, aunque eso signifique infringir la ley?.

- Cumplir las leyes siempre .........cceuveue 1

- Actuar segun su conciencia en ocasiones .. 2 (28)

. P 8
P.2 Hay muchas formas de protestar contra una medida del
Gobierno que suscita fuerte oposicién. De entre las
siguientes, digame, por favor, qué formas de protesta le

parecen a Vd. que deberian estar permitidas y cuidles no
deberian estarlo. (¥OSTRAR TARJETA A).

1. Si, sin ninguna duda
2. Probabiemente si

3. Probablemente no

4. No, en ningin caso

A2 3 4 NS

- Organizar mitines o actos pu-

blicos para protestar contra

el Gobierno ................ 1 2 3 4 8 (29
- Organizar marchas o manifes-

taciones de protesta ....... 1 2 3 4 8 (30)
- Organizar una huelga nacional

de todos los trabajadores

contra el Gobiermno ......... 1T 2 3 4 8 (31
P.3 (Participaria Vd. en alguna de las siguientes acciones

para protestar contra una medida del Gobierno a la que vd. se
opone fuertemente, o no lo haria?. (NOSTRAR TARJETA A).

1. Si, sin ninguna duda
2. Probablemente si

3. Probablemente no

4. No, en ningun caso

A2 3 4 NS
- Asistir a un mitin o acto pu-
blico organizado para protes
tar contra el Gobierno ...... 1 2 3 4 8 (32)
- Participar en una marcha o ma
nifestacion .......... veanens 1 2 3 4 8 (33

P.4 Y, en los uitimos cinco afos, ¢cudntas veces ha
participado Vd. en acciones de protesta como las que le voy a
mencionar para protestar contra una medida del Gobierno a la
que Vd. se oponia fuertemente?

Una Mas de
Nunca vez una vez NS

- Asistir a un mitin o acto

piblico organizado para

protestar contra el Go-

bierno ... ... . ..., 1 2 3 8 (34
- Participar en una mani-

festacién o marcha de

protesta ......ccc.cu... 1 2 3 8 (35)
P.5 Hay algunas personas que tienen ideas o puntos de vista

que la mayoria de la gente considera extremistas. Piense, por
ejemplo, en los gque gquieren derrocar al Gobierno o alterar el
orden constitucional por métodos revolucionarios. ;Considera
Vd. que a esa gente se le deberia permitir...?. (NOSTRAR
TARJETA A).

. Sf, sin ninguna duda
Probablemente s{

. Probabtemente no

. No, en ningun caso

SN

- Celebrar actos pubticos o dar
mitines para expresar sus
ideas ....ciceececenecnnanan.

- Publicar libros que divulguen
sus ideas u opiniones

8 (36)

3 4 8 (3N

P.6 En todos los sistemas judiciales se cometen errores. En
su opinién, (qué es es peor: condenar a una persona inocente
o dejar libre a una que es culpable?. (SOLO UNA RESPUESTA).

- Condenar a una persona inocente ..... 1
- Dejar libre a una persona culpable .. 2 (38)
c NS, tiiiiiiiiieaaas cetesesresianane




P.7 El Estado tiene un montén de datos sobre los ciudadanos
que con un ordenador se pueden reunir facilmente. ;Cree vd.

que esto constituye...?. (SOLO UNA RESPUESTA). (MOSIRAR
TARJETA 8).
- Una amenaza muy seria para la intimidad
de las personas .........cceevneosececes 1
- Una amenaza bastante Seria .............. 2
-.No constituye una amenaza Seria ......... 3 39
- No constituye en absoluto una amenaza
para la intimidad de las personas ...... 4
L 8
P.8 Digame, por favor, si vd. estd muy de acuerdo, de

acuerdo, ni de acuerdo ni en desazuerdo, en desacuerdo o muy
en desacuerdo con la frase siguiente: "El Estado tiene la
responsabiliad de reducir las diferencias entre las personas
que tienen altos ingresos y las que tienen bajos ingresos".

- Muy de acuerdo ........ccecevn-n 1
- De acuerdo ........c.iiiieennnan 2
- Ni de acuerdo ni en desacuerdo . 3 (40)
- En desacuerdo .........ieen0nnne 4
- Muy en desacuerdo .............. 5
L 2 8

P.9 A continuacién le voy a leer algunas medidas que el
Gobierno podria adoptar en relacién con la economia. Digame,
por favor, si vd. esta muy a favor, a favor, ni a favor ni en

contra, en contra o muy en contra de cada una de ellas.
(MOSTRAR TARJETA C).

1. Muy a favor

2. A favor

3. Ni a favor ni en contra
4. En contra

5. Muy en contra

- Controtar los salarios ...... 1 2 3 4 5 8 ()
- Controtar los precios ....... T 2 3 4 5 8 (42)
- Reducir el gasto publico .... 1 2 3 4 5 8 (&3
- Financiar proyectos que creen

nueves puestos de trabajo .. 1 2 3 4 5 8B (44)
- Interv ~ menos en la econg

111 - N 1 2 3 & 5 8 (45
- Subvencionar a la industria

para que desarrolle nuevos

productos y tecnologias .... 1 2 3 &4 S5 8 (46)
- Apoyar a las industrias en

declive para salvaguardar

puestos de trabajo ......... 1 2 3 4 5 87N
- Reducir la jornada laboral

semanal para crear mas pues

tos de trabajo ............. 1 2 3 4 5 8 (48
P.10 Ahora le voy a mencionar diversos capitulos de gasto

publico. Digame, por favor, si a Vd. le gustaria que se
gastara mds o menos en cada uno de ellos. (Tenga en cuenta gue
para poder gastar "mucho mas" podria ser necesario aumentar
los impuestos). (NOSTRAR TARJETA D).

Gastar mucho mas

Gastar mas

Gastar lo mismo que ahora
Gastar menos

Gastar mucho menos

NN —
A

- La proteccion del medio am-

biente .....ccceeciiecnnans 1 2 3 4 5 8 (49)
- 88N1dad ....iieieierinraeann 1t 2 3 &4 5 8 (50)
- Seguridad ciudadana ........ 1 2 3 4 5 8 (51)
- Educacion .......cccieenann. 1 2 3 4 5 8 (52)
- Fuerzas Armadas y Defensa .. 1 2 3 4 5 8 (53)
- Pensiones ........cceeceneen 1 2 3 4 5 8 (54)
- Seguro de desempieo ........ 1 2 3 4 5 8 (5%
- Arte y cultura ......ci0unnn 1 2 3 4 5 8 (56

P.11a ¢(Cree Vd. que los sindicatos en Espafia tienen demasiado
poder, o demasiado poco?. (HOSTRAR TARJETA F).

P.11b ¢Y qué opina Vd. de los empresarios y de las empresas?.
¢Tienen demasiado poder o demasiado poco?.

P.11c ¢Y el Gobierno?. ;Tiene demasiado poder o demasiado
poco?.
P.11a P.11b P.11c
Sindicatos Empresarios Gobierno
(57) (58) (59
- Tiene/n muchisimo més
poder del que debe-
R -V 4 TR 1 1 1
- Tiene/n demasiado po-
der «iiiiiiieiiienaoas 2 2 2
- Tiene/n mas o menos
el poder que le/s co
rresponde ............ 3 3 3
- Tiene/n demasiado poco
poder ......ccencvecen 4 4 4
- Tiene/n muchisimo menos
poder del que deberia/n 5 5 5
L T T 8 8 8

P.12 En términos generales, ¢considera Vd. que deberfa, o no
deberia ser responsabilidad del Gobierno...?. (NOSTRAR
TARJETA F).

Si, sin ninguna duda
Probablemente deberia
Probablemente no deberia

No deberia de ninguna manera

FNIVE XN

- Crear un puesto de trabajo para

todo aquél que (> demanda ...... 1 2 3 4 8 (60)
- Controtar los pr==i08 ...ceeeesn. 1 2 3 4 8 (61)
- Ofrecer asistenc-: sanitaria pa-

ra todos ...eee.iveeecncacnannas 1 2 3 4 8 (62)
- Asegurar pensiones dignas para

loS @NCIaNOS venvvecennccccnnnan 1 2 3 4 8 (63)
- Prestar a la industria el apoyo

que necesite para su desarrollo. 1 2 3 4 B8 (64)
- Asegurar un subsidio digno a los

Parados ......cciecenracecniaons T 2 3 4 8 (65)
- Reducir las diferencias de ingre

sos entre ricos y pobres ....... 1 2 3 4 8 (66)
- Ofrecer becas a los estudiantes

universitarios procedentes de

familias con pocos ingresos .... 1 2 3 4 8 (67

- Facilitar una vivienda digna a

las familias con pocos ingresos. 1 2 3 &4 8 (68)
- Imponer regulaciones estrictas

para que ta industria cause me-

nos dano al medio ambiente ..... 1 2 3 4 8 (69)

P.13 Pasando a otro tema, ;podria decirme si, en l{neas
generales, la politica Le interesa mucho, bastante, algo, poco
o nada?

- Mucho ......... 1
- Bastante ...... 2
- Algo .......... 3 (70)
- POCO cicrenannn 4
- Nada .......... 5
= N.S. civrennans 8




P.14 (Podria decirme, por -
acuerdo o en desacuerdo con Cau.
frases?. (MOSTRAR TARJETA G).

~asta qué punto estda de
na de las siguientes

1. Muy de acuerdo

2. De acuerdo

3. Ni de acuerdo ni en desacuerdo
4. En desacuerdo

5. Muy en desacuerdo

- La gente como yo no tiene
ninguna influencia en lo
que hace el Gobierno

- La verdad es que el ciuda-
dano medio influye bastan
te en la vida politica .... 1 2 3 4 5 8(7

- Dado como funciona el siste
ma politico, ni siquiera
el mejor gobernante puede
ser verdaderamente efectivo. 1 2 3 4 5 8

- Me parece que entiendo bas-
tante bien las cuestiones
politicas mas importantes
que tiene planteadas nues
TrO PATS tecvcnvnennnnanane 1 2 3 4 5 8(7T&H)

- Las elecciones son una bue-
na forma de hacer que los
gobiernos presten atencién
a lo que piensa lagente .. 1 2 3 4 5 8

- Pienso que la mayoria de la
gente estd mejor informada
que yo sobre temas politi-
cos

- Los diputados y senadores
se esfuerzan por cumplir
las promesas que han hecho
durante las elecciones .... 1 2 3 4 5 87N

- Por Lo general, los altos
funcionarios procuran ha-
cer Lo que mas le conviene
al pais viveeenerreeenneaaa 12 3 4 5 B (78)

8 (71)

(75)

(76)

P.15 En su opinién, hablando en términos generales, :la
democracia funciona bien o mal en Espafa en la actualidad?.
(MOSTRAR TARJETA H).

- Funciona bien y no necesita ningun cambio ..... 1
- Funciona bien, pero necesita algunos cambios .. 2
- No funciona bien y necesita muchos cambios .... 3 (79)
- No funciona bien y necesita un cambio total ... 4
S NLS. e P teessesaneecenaaas 8

P.16 Si el Gobierno pudiera elegir entre bajar los impuestos
0 gastar mas en servicios publicos y prestaciones sociales,
(qué cree Vd. que deberia hacer?. (Nos referimos a la

totalidad de los impuestos, incluidos el impuesto sobre la
renta (IRPF), el IVA, retenciones salariales, etc.). (LEER).
- Bajar los impuestos aunque esto signifique gas-
tar menos en prestaciones sociales y servicios
pUblicos .iveiiiiiiiiianeiaaaenn fetesesesaeann 1
- Gastar mas en prestaciones sociales y servicios (80)
publicos, aunque esto signifique pagar mas im-
PUESTOS «vuveeuencnncnosansnacamasonscancesasan 2
R wenaen Medesecaneaanan 8

P.17 En términos generales, ¢coémo calificaria Vd. los
impuestos en Espafa actualmente?. (Nos referimos a todos los
impuestos, inctuidos el impuesto sobre la renta (IRPF), el
IVA, retenciones salariales, etc.).

a) Por lo que respecta, en primer lugar, a las personas
con ingresos altos, ¢(considera Vd. que sus impuestos

son...?. (MOSTRAR TARJETA I).
b) Y para las personas con ingresos medios, ¢Sus
impuestos son...?.

¢) Por ultimo, pensando en las personas con ingresos

bajos, ¢sus impuestos son...?.
a) b) c)

Ingresos Ingresos Ingresos
altos medios bajos
(81) (82) (83)

- Altisimos ....cevevvnen.. 1 1 1

- Demasiadoc altos ......... 2 2 2

- Mas o menos razonables .. 3 3 3

- Demasiado bajos ......... 4 4 4

- Bajisimos ....covvvennnnn S 5 5

= N.S. teieieernnencnnnanaas 8 8 8

P.18 En su opinién, de las cosas que le voy a leer a

continuacién -la electricidad, los hospitales, los bancos-,

icree vd., respecto de cada una de ellas, que deberian ser
principalmente gestionadas por empresas publicas o privadas?.
(MOSTRAR TARJETA J).

Principalmente
empr. publicas

Principalmente
empr. privadas NS

- La electricidad .. 1 2 8 (84)
- Los hospitales ... 1 2 8 (85
- Los bancos ....... 1 2 8 (86)
P.19 Si el Gobierno tuviera que elegir entre reducir la

inflacion o reducir el desempteo, ¢cudl de los dos objetivos
deberia ser prioritario, en su opinién?.

- Reducir la inflacidén ..... 1
- Reduciir el desempleo .... 2
- N.S.

(87)

P.20 Supongamos por un momento que la presion fiscal (es
decir, lo que pagamos en impuestos), en Espafia se mantiene
estable, esto es, ni aumenta ni dismunuya. (Qué piensa Vd. que

deberia hacer, en ese caso, el Estado...?. (MOSTRAR
TARJETA K). —
- Gastar lo mismo que ahora en- servicios publicos
y prestaciones sociales, aunque eso signifique
mantener el déficit publico en su volumen ac-
T 1 e 1
- Gastar menos gue en la actualidad en servicios (88)
publicos y prestaciones sociales, y de esa for
ma reducir el déficit publico ....ccnvaevnean.. 2
- N.S. ceceeeenn D cecsaseaccannn saeanssaras=ns 8
p.21a :;Cuénto cree Vd. que deberia pagar anualmente en

impuestos una persona cuyo salario anual bruto fuera de un
millén y medio de pesetas?. ;0 no deberia pagar nada?. (Nos
estamos refiriéndonos a todos los impuestos que se deducen del
salario, es decir, las retenciones salariales y el impuesto
sobre la renta: IRPF).

ENTREVISTADOR: Si el entrevistado no es capaz de dar una
cantidad en ptas. que deberia pagarse en impuestos. {(en
pregs. 2la. 21b. 2lc y 21d).tratar de que diga un porcen-
taje determinado: p. ej.: “deberia pagar en Iimpuestos un
102 del salario que gana”. Segun mencione cantidad en pe-
setas o porcentaje. anotar en la casilla correspondiente.

Cantidad Porcentaje
(89)(90)(%1)

pts. (92)(93)(94)

No deberia pagar nada .... 999997
N.S. cvceciennnnnnnnas vee.. 999998

|




P.21b (Y una persona cuyo salario anual bruto fuera el doble
del anterior, es decir de tres millones?. ;Cudnto deberia
pagar en impuestos en ese caso?

Cantidad Porcentaje
(95)(96)(97)
pts. (98)(99)(100)
No deberia pagar nada .... 999997
L U 999998
P.21c ¢Y si el salario anual bruto fuera el doble del
anterior, es decir de seis millones?. ¢(Cudnto deberia pagar en

impuestos en ese caso?

SOLO A LOS QUE CONTESTAN QUE SI ESTAN AFILIADOS EN (A
ACTUALIDAD (17 en cualquiera de 1as respuestas de 1a
p.24).

P.26a (Podria decirme cudal es ese partido, sindicato
asociacién?. (ENTREVISTADOR: en el caso de que se esté
dafiliado a mds de una asociacion ciudadana. anotar como
méximo tres asociaciones)

Partido: (120)¢121)
Sindicato: (122)(123)
Ascciacion: (124)125)
(126)(127)
(128)(129)

Cantidad Porcentaje
(101)(102)(103)
pts. (104)(105)(106)
No deberia pagar nada .... 999997
L 999998
P.21d (Y si el salario anual bruto fuera el doble, es decir,
de doce millones?. ;Cuanto deberia pagar en impuestos en ese
caso?
Cantidad Porcentaje
(1073¢108)(109)
pts. (110)¢111)(112)
No deberia pagar nada .... 999997
NeS . iiiiiiietiaenannnann 999998

P.22 Cambiando de tema. (Podria decirme a qué partido voto en
las elecciones generales de junio de 1993?

bS ........ 01 PAR .. ..iiiiinicn-n- 12

I ..., 02 ol oA 13
- PP ... 03 - UV iiiiiiiiiaaannan 14
- PSOE ....... 04 - Otro, ;cual? 15 (113)(114)
- EA-EUE ..... 05 - No tenia edad para
- HB L........ 06 para votar ....... 95
- PNV ..., 07 - En blanco ......... 96
- CiU ........ 08 - NO VOO ..iievennnn 97
- ERC ........ Q09 - No recuerda ....... 98
- BNG ........ 10 - No contesta ....... 99
< PA LL....... n

SOLO A LOS QUE NO VOTARON (95" 0 "977 en P.22)

P.23 Digame, por favor, cual de las siguientes exptica
mejor la razon por ta que Vd. no votd en las ultimas
elecciones. (MOSTRAR TARJETA L). (UNA RESPUESTA).

- No tenia la edad o no estaba inscrito ... 01
- Queria votar, pero no me fue posible .... 02
- No entendia lo suficiente de politica ... 03
- No me interesaban mucho las elecciones .. 04

- Queria votar, pero se me olvidé ......... 05 (115)¢116)
- Nunca voto, por cuestiones de principio . 06
- No supe decidir por quién votar ......... a7
- No me atraia ninguno de lLos partidos .... 08

- Otra razon, ¢(cual?

09
LT TR ertatsacasann 98
A T000S
-
P.24 Querria ahora saber si esta Vd. afiliado, ha estado

antes o nunca ha estado afiliado a una asociacion ciudadana?.
¢Y a un partido politico?. ;Y a un sindicato?

Asociacién Partido

ciudadana politico Sindicato
(117) (118) (119)
- Estd afiliado ........... 1 1 1
- Ha estado afiliado antes. 2 2 2
- Nunca ha estado afiliado. 3 3 3
S NS, i ieiecee 8 8 8

A 10208
R ——

P.25 uando se habla de politica se utilizan normalmente las
expres«iones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de ca-illas que van de izquierda a derecha. ;En qué casilla se
colocaria vd.?. (MOSTRAR TARJETA E£SCALAY. (PEDIR AL
ENTRE VISTADO QUE INDIQUE (A CASILLA EN LA QUE SE COLOCARIA Y
REGOFVDEAR EL NUMERO CORRESPONDIENTE).

(130)(131)
1zca. l i ' Dcha. NS NC
98 99
01 02 03 04 0S5 06 07 08 09 10
P.2 Sexo:
- Hombre ..... 1
- Mujer ...... 2 (132)
P.27 ¢Cudntos anos cumplid Vd. en su ultimo cumpleafios?
N.C. ..... 99 (133)(134)
p.28 ¢Ha ido Vd. a la escuela o cursado algun t1po de

estudios?. (LNTREVISTADOR: en caso negativo, preguntar si sabe
leer y escribir).

- No, es anaifabeto .............. 1—

- No, pero sabe leer y escribir .. Z—I'FMSAR ar.29
— - Si, ha ido a la escuela ........ 3 (135)
| R TS o 9—s PASAR ¢ P.29

v

P.28a (Cudles son los estudios de mds alto nivel oficial que
vd. ha cursado (con independencia de que Los haya terminadc o
no)?. Por favor, especifique (o mas posible, diciéndome el
curso en que estaba cuando los termind (o los interrumpid), y
también el nompre que tenian entonces esos estudios: (ej.: 3
afos de Estuaios Primarios, Primaria, 5¢ de Bachillerato,
Maestria Inaustrial, Preuniversitario, 42 de EGB,
Licenciatura, Doctorado, FP1, etc.).

CENTREVISTADOR: ST aun estd estudiando. anotar el dltimo curso
que haya compretado. Si no ha completado la Primaria. anotar
n° de afios que asistio a la escuela)y.

CURSO

NOMBRE (de los estudios)

NIVEL (Codificar segun T. ESTUDIOS) (136)(137)

P.29 :;Quién es la persona que aporta mas ingresos al hogar?
- El entrevistado ......cieecenanen 1
- Otra PersonNd ......cceceseensscens 2

- (NO LEER) El entrevistado y otra (138)
persona casi a partes iguales .. 3

- N.C.




P.30 (En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Vd.
actuaimente?. (MOSTRAR TARJETA K).

S Trabaja tiieiiiiiiiiiiiere e e 1
- Jubilado o pensionista (anteriormen
te ha trabajado) .......c.ccvveeneann. 2
- Pensionista (anteriormente no ha tra
. bajado, sus labores, etc.) ......... 3
- Parado y ha trabajado antes ......... 4 (139)
- Parado y busca su primer empleo ..... 5
- Estudiante .........iiiiiiiiiieneenns 6
- Sus labores ..........ciiiiiiiiennnns 7
- Otra situacion, ;cual?
8
A 2 9

ENTREVISTADOR: Las preguntas 31. 32. 32a y 33 referirlas:

- @l trabajo actual (si 1 en P.30)

- al dltimo trabajo (si 2 6 4 en P.30)

- al trabajo del cabeza de familia (si 3.5.6. 7 u 8 en
P.30).

P.31 (Y cual es/era su actual/ultima ocupacién u oficio?. Es
decir, ;en qué consiste/tia especificamente su trabajo?.

(Precisar lo mas posible las actividades realizadas, EJEMPLO:
mecanico reparador de automéviles, ayudante de odontologia,
profesor de ensefianza primaria, etc.). Nos referimos a su
ocupacién principal: aquélla por la que Vd. (o el cabeza de
familia) obtiene/nia mayores ingresos.

(140)¢141)(142)
N.Co ciiinnene.. 999
P.32 ;vd. (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba)
como...?. (NOSTRAR TARJETA O).
- Asalariado fijo (a sueldo, comisién, jor-
nal, etc., con caracter fijo) ........... 1

- Asalariado eventual o interino (a sueldo,
comisién, jornal, etc., con caracter tem
poral o INterino) ....ceececeieeenennnnan 2

- Empresario o profesional con asalariados . 3

- Profesional o trabajador auténomo (sin asa
lariados) ticveecenennneannncneennaannnns 4

- Ayuda familiar (sin remuneracién reglamen
tada, en la empresa o negocio de un fami

(143)

[0 o 5
- Miembro de una cooperativa ............... 6
- Otra situacioén, ¢cual?
7
v L S O 9

P.32a ¢(Trabaja/ba Vd. (o el cabeza de familia) en la Ad-
ministracidn Publica, en una empresa publica, en una em-
presa privada, en una organizacidn privada sin fines de
lucro o en el servicio doméstico?

- Administracion Publica ......... 1
- Empresa publica .......cocun.... 2
- Empresa privada ......ceceeeunnn 3
- Organizacidn sin fines de tucro. 4 (144)
- Servicio doméstico ............. 5
- Otros (especificar)
6
v R T O 9

ENTREVISTADOR: Si se trata de un runcionario. anote
también Grupo (A.B.C.0D.F) y Nivel del puesto de tra
bajo (1-30).

Grupo Nivel

A T000S

P.33 (A qué actividad se dedica principalmente la empresa u
organizacion donde Vd. (o el cabeza de famiiia) trabaja/ba?.
(EJEMPLOS: fabrica de articulos de deporte, correos, alquiler

de coches, electricidad, reparaciones, industria dei cuero,

etc.).

(Anotar) (145)(146)
| o 99

p.34 Actualmente, entre todos los miembros del hogar

(incluido el entrevistado) y por todos los conceptos, ¢de
cuantos ingresos netos disponen por término medio en su hogar
al mes?. No le pido que me indique la cantidad exacta, sino
que me sefale en esta tarjeta en qué tramo de la escala estan
comprendidos los ingresos de su hogar. (MOSTRAR TARJETA

INGRESOS) .
- Menos de 50.000 pts. ......... 01
- De 50.001 a 100.000 pts. ..... 02
- De 100.001 a 150.000 pts. .... 03
- De 150.001 a 200.000 pts. .... 04
- De 200.001 a 300.000 pts. .... 05
- De 300.001 a 400.000 pts. .... 06 (147)(148)
- De 400.001 a 500.000 pts. .... 07
- De 500.001 a 750.000 pts. .... 08
- De 750.001 a 1 Millén de pts.. 09
- Mas de 1 Millén de pts. ...... 10
P o 99

P.35 (lLe importaria darme su n? de teléfono?

(ENTREVISTADOR: EXPLICAR QUE ES PARA QUE EL CIS PUEDA HACER
UKA POSIBLE CONPROBACION TELEFONICA DE QUE LA ENTREVISTA HA
SI00 REALIZADA).

- Tiene tetéfono y da nimero ... 1 teléfono
- No tiene teléfono ............ 2

- Tiene teléfono y no da nimero. 3 (149)
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A RELLENAR POR EL ENTREVISTADOR
INCIDENCIAS ENTREVISTA:
! 1.1. Numero de orden de entrevista (PO MUESEIa) ....ceeecencnnsoceonnnnsscannnnans (150)¢151)
§= 1.2 Portales en los que el portero impide entrar .....c.cccecieieceneiiineancnnnnnns (152)(153)
i
|

1.3 Viviendas en Las que no hay Nadie ........cceviieeeennrnnacneenriiaansansannnns (1543 (155)

1.4 Viviendas en las c.: -2 niegan a recibir ninguna explicacion ........ccvvueuns (156)(157)

1.5 Negativas de varones ~3lizar la entrevista ....ccieerseenssnncanaccsananocns (158)(159)

1.6 Negativas de mujeres a realizar la entrevistad ....cveeseereennrcnsnonnransness (160)(161)

1.7 Contactos fallidos por Mo CUMPLiT CUOTA .....ieueieunneeancnonnencasncanncnnnns (162)(163)

1.8 Contactos fallidos por no existir viviendas (edificios publicos, oficinas, etc.) (164)(165)
| -

ENTREVISTA REALIZADA:
Entrevista conseguida:
(calle o plaza) (n2) (piso) (pta.)
E.1 Fecha de realizacién:
(Dfa) (Mes) (AR0)
(166)(167) (168)(169) (170)¢171)
E.2 Dia de la semana que se realiza la entrevista: Lunes .......... 1
Martes ......... 2
Miércoles ...... 3 “
Jueves ......... 4 (172)
viernes ........ 5
Sadbado ..... veee 6
Domingo ........ 7
E.3 Duracién de la entrevista: (en minutos) (173)(174)(175)
E.4 Hora de realizacidén: La manana (9-12) .......... 1
Mediodia (12-4) .......... 2 (176)
Tarde (4-8) ...ccieiiiaans 3
Noche (8-10) .....cocieue-s 4
) |
‘ VALORACION DE LA ENTREVISTA:
} V.1 Desarrollo de la entrevista: V.2 Sinceridad del entrevistado:
? - Muy buena .... 1 - Mucha ....... 1
- Buena ........ 2 - Bastante .... 2 (178)
- Regular ...... 3 (17N - Poca ........ 3
- Mala ......... 4 - Ninguna ..... 4
- Muy mala ..... 5
A RELLENAR EN DIFICACION
C.1 CUESTIONARIO CUMPLIMENTADO: C.2 VALORACION DE LA INSPECCION:

Correcta ....ecievencecancan 1 (179) Entrevista no inspeccionada ......... 1
—— INCOTrrecta .ouvveenenenennns 2 Inspeccidn telefdnica .....ccvvvenene 2 (182)
v Inspeccion personal ........ccennenen 3

C.1a MOTIVO: Inspeccidn tetefdénica y personmal .... &
(1803(181) v
C.2a Resultado inspecciodn:
Entrevista correcta .....c.ceeeecacs 1 (183)
C.3 RESULTADO FINAL: — Entrevista incorrecta .............. 2
v
Entrevista valida .......cvenvennnns 1 (186) C.2b MOTIVO:
Entrevista anulada .......cc00c0ceu-- 2 (184)(185)




